

步入2022年币圈似乎没有什么好消息。不仅美国宣布加息、退水，哈萨克斯坦也爆发了反政府示威。俄罗斯和乌克兰之间的战争阴云使得整个欧盟和美国的局势更加糟糕，导致整个货币市场进一步下跌，最新的“货币灾难”。

截至发稿时，比特币已跌至35247美元，以太坊跌至2434美元。与传统的主导币相比，公链币和GameFi代币首当其冲，这“货币灾难”，每一个都比2021年的大。例如，索尔已经跌破90美元SAND跌破3美元，被称为公链后起之秀的AVAX一度跌破60美元。

任何投资市场的涨跌往往是相等的。对于加密货币投资者来说，规模“货币灾难”应该在意料之中。问题是我们正处于一场货币灾难中。我们能做什么？边肖提出以下六点建议：

货币灾难应对方案1。重新审视职位比例。

2020-2021年，大量新的公链和区块链游戏将会问世。投资者将率先涉足新的货币市场，寻找“新的投资对象”十倍“和”百倍“。

在货币灾难/熊市期间，资金的再分配是我们需要做的第一件事。

货币灾难应对计划II。考虑是否止盈/止损。

既然市场称之为“货币灾难”，边肖认为如果再关注这篇文章，持仓的结果很可能是“红色”或者接近红色(如果你提前离开，边肖肯定会祝贺你)。此时

我们需要重新考虑“止盈点/止损点”先前决定是适用的。如果过去牛市或稳定发展期使用的策略不再适用，就要果断采用新的策略来确定盈利/止损。

加密货币与其他投资产品最大的区别在于，它不会与经济周期挂钩。如果下降趋势已经实现，可能不会周期性反弹。如果你想反弹或持有长期头寸，你可能需要考虑调整你的利润/止损，然后再决定是否将其转换为流动性。

货币灾难应对方案三。不要抄底。

图片来源：9gag

图片来源：9gag

每个投资者必然会经历一种情况：当我们亏损的时候，我们认为市场的低点已经出来了，然后我们可以“收复失地”通过投资。

然而这个想法多半是出于一时的心情。其实市场是不受我们主观意志控制的。

即使是大资金也可能分阶段撤出。首先，我们要冷静的思考市场的下跌会持续多久，是否先耐心等待。在真正接近抄底机会的时候使用资金，而不是陷入“逢低买入”。

货币灾难应对计划4。如果决定长期持有，关注技术消息。

即使币圈至今经历了大大小小的币灾，不同的公链/第二层/区块链游戏/以太坊应用/跨链技术还在发展，新技术和Dapp的发展不一定会因为相关应用令牌的锐减而停止。

如果您过去持有过相关货币，你在犹豫要不要继续持有。你可以回顾一下当前货币的技术基础和相关应用，看看在可预见的未来是否有你想象的那么值钱，然后再决定今年是否继续持有”；美国的货币灾难。

货币灾难应对计划五、可以考虑流动性挖掘等收息计划。

这也是很多人考虑的方案。自从我”；我不会离开的，这”；保留流通券是没有用的。最好考虑在不同的DeFi或利息收集平台收取利息，以创造被动收入，对冲可能的损失。

不过，有意收利息的投资者也要注意了。加密货币需要锁定一段时间。虽然它赢了”；它不会像传统的金融体系那样长久，在等待利息的同时，也会因货币价格下跌而遭受损失。投资者在收息前也要做好风险管理。

货币灾难应对计划六。关注国际社会的新闻。

货币圈是一个全球市场，货币灾难的成因绝对不局限于某一个地方它是由许多不同的国家政策、原因和结果形成的，尤其是世界；美国最大的实物基金：美元。相关政策在加密货币中发挥着重要作用。

It；这就像2022年所有人都在经历的货币灾难，只不过美国因为俄乌战争即将回到加息周期。。美国总统拜登；美国政府预计将在2月份宣布加密货币战略计划，美国国税局也可能对NFT征收重税。所有这些消息给金融市场蒙上了一层阴影。

加密货币确实是一个去中心化的系统。然而，最基本的资本流动仍然受到实体经济和政府政策的影响。所以世界大局的发展一定会影响货币市场，决定货币灾难何时结束。

在货币灾难/熊市中保持冷静，计算资金。

如果你是新手，或者在这一轮货币灾难之后，你发现加密货币并不适合你，然后你毅然选择离开，这当然不是坏事。世界上肯定有比货币市场更多的市场可以让你从投资中获利。但是如果你决定留下来，可以关注以上六心态，帮助自己存到最好的资金，做出更好的决策。有些人会决定尝试使用衍生品和期货，但边肖并不建议货币灾难期间的波动比正常情况更敏感，如果贸然使用，随时会造成更深的损失。

郑重声明：本文版权归原作者所有。转载文章只是为了传播更多信息。如果作者；的信息标记有误，请尽快联系我们修改或删除。谢谢你。